
 

 

Rekonstrukce ordinace praktického lékaře pro dospělé a dorost v areálu školských 

zařízení ve vlastnictví města dokončena   

Kalendářní rok 2022 jsme zahájili rekonstrukcí ordinace praktického lékaře pro dospělé a 

dorost. Jedná se o nebytové prostory, kde v minulosti působila praktická lékařka pro děti 

paní MUDr. Novotná. Investici v hodnotě 2,8 mil. Kč jsme v červnu dokončili a vytvořili jsme 

velmi kvalitní nebytový prostor pro péči o naše občany. Nyní se připravuje předání prostor 

do užívání novému nájemci MUDr. Sychrové, která může počátkem letošního podzimu 

v ordinaci zahájit svůj provoz. Přímo před vstupem do ordinace je vybudováno 7 

parkovacích míst, včetně jednoho místa pro ZTP, které mohou využívat jak návštěvníci 

školních areálů, tak pacienti.  Ordinace je opatřena rampou, která umožní pacientům 

bezbariérový vstup. V prostoru čekárny je umístěno bezbariérové WC pro pacienty se 

sníženou mobilitou. Prostory jsou doplněny o vzduchotechniku, abychom pacientům 

zajistili co nejvyšší komfort při návštěvě lékaře.  

 

Rekonstrukce ulice Ke Koupališti  

V současné době probíhá rozsáhlá investice v ulici Ke Koupališti – jedná se přeložku 

vedení nízkého a vysoké napětí el. energie ze vzdušného vedení do zemního kabelového 

vedení, kterou realizuje společnost ČEZ Distribuce. Současně město provádí výměnu 

veřejného osvětlení, a to nejen v ulici Ke Koupališti, ale i v ulici Pod Lesem.  Společně 

s těmito úpravami město provádí rekonstrukci místní komunikace Ke Koupališti a části 

místní komunikace Pod Ohrádkou, včetně chodníků, parkovacích stání a plochy pro sběrné 

místo na tříděný odpad. Celková hodnota investice přesahuje 10 mil. Kč. V souladu se 

zákonem o pozemních komunikacích dochází k úpravě zaústění křižovatky do ulice Hradská 

i do ulice Pod Ohrádkou tak, aby tvar křižovatek odpovídal současným zákonným normám 

a nařízením. Chodníky budou posunuty co nejdále od místní komunikace, aby mezi 

chodníkem a komunikací vznikl samostatný pás zeleně. Dále bude vytvořeno místo pro 

přecházení přes komunikaci v ulici Pod Ohrádkou směrem k letnímu koupališti, kde bude 

v řešeném zájmovém území až k mostu přes řeku Třebůvku doplněn nový chodník ke 

zvýšení bezpečného pohybu chodců v komunikaci. Situace  je v místě stavby velmi dopravně 

složitá, protože ulici nelze plně uzavřít, a to jak z důvodu provozu kamenolomu, tak 

z důvodu provozu letního koupaliště. Prosíme všechny o vzájemnou ohleduplnost. 

Centrální kříž na hřbitově 

Město pokračuje s postupnou revitalizací hřbitova. Po výsadbě zeleně, výměně a 

doplnění veřejného osvětlení a úpravě páteřní cesty, jsme přikročili k opravě centrálního 

kříže na hřbitově. Mnozí z Vás si jistě všimli, že kříž byl rozebrán a odvezen k opravě a 

restaurování. Po obnažení bylo zjištěno, že kříž se nacházel v havarijním stavu a hrozilo jeho 

bezprostřední zhroucení. Oprava bude stát cca 340 tis. Kč. V projektu rekonstrukce ulice 

Moravičanská máme začleněno 10 podélných parkovacích stání před hřbitovem. K jejich 

realizaci bude přistoupeno nejspíše v roce 2023. 



 

 

 

Retenční nádrže na zadržováno vody ze střech ZŠ, MŠ a ZUŠ 

Město Loštice zahájilo realizaci projektu „Hospodaření se srážkovými vodami 

v Lošticích“. Jedná se o pilotní projekt, který řeší nakládání se srážkovými vodami v areálu 

škol. Tímto krokem dojde nejen k zadržení dešťové vody v místě jejího spadu, ale také ke 

snížení provozních nákladů, kdy jsou školy, stejně jako všechny právnické osoby, povinny 

při odvádění dešťových vod do kanalizace hradit tzv. pršné provozovateli kanalizace. 

V našem případě Šumperské provozní vodohospodářské společnosti a.s. Šumperk. 

Zadržená voda bude využívána ke splachování WC v ZUŠ Loštice a dále k zavlažování 

travnatých ploch u školy a školky, aby došlo ke zlepšení mikroklimatu pro děti na školních 

zahradách.  Na projekt město získalo dotaci ve výši 85% uznatelných nákladů projektu. 

Celkové předpokládané náklady investice jsou 6,5 mil. Kč. Dokončení projektu se 

předpokládá do 31. 8. 2022. Poté dojde i ke kompletní opravě chodníků v prostoru 

mateřské školy, které nebyly v minulosti opraveny právě z důvodu plánovaného projektu, 

při jehož realizaci by došlo k jejich poškození. 

 

Oprava chodníků kolem Základní školy Loštice 

V letošním roce jsme se pustili i do kompletních oprav chodníků kolem Základní školy 

Loštice. Projekt i výběrové řízení na zhotovitele jsme připravili tak, aby vlastní realizace 

probíhala v době letních prázdnin a co nejméně omezovala provoz kolem základní školy. 

V rámci projektu dojde k drobným úpravám napojení a šířkového uspořádání tak, aby nové 

chodníky zajistily co nejvhodnější dopravní napojení. Opravy chodníků byly vysoutěženy za 

částku 1,5 mil. Kč.  

Loštice - bezpečnostní opatření v obci 

25. 7. 2022 zahajujeme dokončení investice v lokalitě Na Pešti. V rámci investice dojde 

k vybudování chodníku kolem silnice III/37327, od místa pro přecházení z cyklostezky 

z Loštic až po restauraci Na Pešti. Součástí je i vybudování dvou autobusových zastávek pro 

obyvatele nové bytové zástavby. Dále dojde k závěrečné úpravě místní komunikace kolem 

bytové zástavby v rozsahu dokončení parkovacích stání, výměny obrubníků zničených po 

výstavbě rodinných domů a provedení finální asfaltové vrstvy na vybudované místní 

komunikaci. Místní komunikace k rodinným domům je stavebně povolena jako obytná 

zóna, proto musí být vybavena zpomalovacím prahem na vjezdu ze silnice III/37327. 

Součástí projektu jsou ostrůvky v komunikaci vymezující parkovací stání na vozovce. 

V obytné zóně není možné parkovat na jiných, než k tomu vyhrazených, parkovacích 

místech. Důvodem opatření bylo zajistit, aby se v obytné zóně s malými dětmi maximálně 

snížila rychlost jedoucích vozidel a byla zajištěna maximální bezpečnost dětí, které se budou 

v dopravním prostoru lokality bytové zástavby pohybovat.   


